

## Отчет о деятельности Управления образования города Пензы по предупреждению коррупции за I полугодие 2014 года.

В целях предупреждения коррупции Управлением образования города Пензы разработан План мероприятий по предупреждению коррупции в Управлении образования города Пензы и муниципальных образовательных учреждениях города Пензы на 2014 год, утвержденный приказом от 14.02.2014 № 95-оп. В настоящее время в рамках реализации данного плана проводятся различные мероприятия, направленные на предупреждение коррупции в образовательной сфере города Пензы.

В соответствии с требованиями Федерального закона РФ от 09.02.2009 № 8-ФЗ (в ред. от 28.12.2013) «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» обеспечивается функционирование «телефона доверия», Интернет-сайта, позволяющих гражданам сообщать об известных им фактах коррупции со стороны муниципальных служащих Управления образования города Пензы и работников муниципальных образовательных учреждений города Пензы.

Кроме того, еженедельно согласно графику осуществляется личный прием граждан начальником Управления образования города Пензы и его заместителями. График личного приема граждан размещен на официальном сайте Управления образования города Пензы <http://www.guodu.ru>.

В соответствии с Федеральным законом РФ от 17.07.2009 № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» специалистами отдела кадрового и правового обеспечения проводится антикоррупционная экспертиза проектов нормативных правовых актов Управления образования города Пензы.

С 25 по 27 февраля 2014 года специалист, ответственный за профилактику коррупционных правонарушений в Управлении образования города Пензы принял участие в семинаре по теме «Профилактика коррупционных и иных правонарушений на муниципальном уровне», который проходил в администрации города Пензы. На семинаре рассматривались следующие вопросы:

- о состоянии коррупции на муниципальном уровне;
- нормативное правовое регулирование вопросов противодействия коррупции в Российской Федерации;
- критерии отнесения должностей муниципальной службы, замещение которых или назначение на которые предусматривает представление сведений о доходах;
- доступ к информации о доходах муниципальных служащих и др.

Проекты нормативных правовых актов Управления образования города Пензы, затрагивающие права и свободы граждан, направляются в прокуратуру Ленинского района города Пензы для проверки их соответствия Конституции РФ, федеральным законам, законам Пензенской области, Уставу города Пензы и Положению об Управлении образования города Пензы.

За I полугодие 2014 года проведена антикоррупционная экспертиза 13 проектов нормативных правовых актов Управления образования города Пензы. В представленных проектах коррупциогенных факторов не выявлено.

В рамках проведения антикоррупционных мероприятий в Управлении образования города Пензы создана комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Управлении образования города Пензы. За I полугодие 2014 года состоялось 2 заседания данной комиссии, по итогам которых вынесено одно дисциплинарное взыскание.

На сайте Управления образования города Пензы размещены сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (а) и несовершеннолетних детей муниципальных служащих Управления образования города Пензы и руководителей муниципальных образовательных учреждений города Пензы за 2013 год.